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*3apaHue 27

*K 125 r 15%-HoM a30THOM KMcnoTbl dobasusu 40 mn 50 %-
HOM KUCNOTbI (NJ1I0THOCTbL 1,5 r/ma). Belumcante maccosyro
doJ1l0 Kucsiomsl 8 noJly4eHHoOM pacmsope. OTBeT gamte B
npoLeHTaxX C TOYHOCTbIO A0 AEeCATbIX.

*PeweHue

1. CMOTpMM Ha TO, YTO Yy HacC 6b1/10 B Havasie, YTo A06aBUIU U
4yTO OYyZET B KOHUE.

2.CocTaBnsaem Tab/IMUKy (MM pUCYEM CTaKaHbl, KaxKaas
KOJIOHKA - 3TO OAMH CTakaH) - ciedyrowjuu caald

3.[NOMHUM: YT1O B 3TOM HOMEpE He BaXXHO KaKMe MMEHHO
BellleCcTBa BaM JaHbl(CepHasd, conaHada, ochopHasa KMCNOThI,
JIIOObIE COJIUM, OCHOBAHUA U T.4.). YYMMCA onepmpoBaTb TOJIbKO
cnosamm PACTBOP, BELLECTBO(conb), maccoBasa aons,
NI0THOCTb, 0OBEM, KOJ1-BO BELLLECTBA.




HavanbHble m. (pactBopa) =125 34eCb Mbl CYUTAEM
AaHHble W.=0,15 ( Maccy Bell-Ba U p-pa
15%\100%=0,15) - KOHEYHble.
Cpasy nuuly Tak, [Mocne yero HaxoauMm
4YTOObI Bbl MacCOBYIO A0J10
NPUBbIKAN U HE KOHEYHOoro pacTsopa.
nyTaJnCb MOTOM =) OTBET.
Y10 MOXKEM MOXKEM HaUTH 1)m,(p-pa) =
HanUTU? m. (Bewectsa)= w*  1,5*40=60T
m(p-pa) = 125* 015 = 2)m,(B-
18,75 Ba)=0,50"60=30r
dopMy bl MOMHUM:
ana OTBET 3ANMUNCBIBAEM C
3arMnoMMHaH TOYHOCTDbBIO 40 TOroO
M 3HAKA, KOTOPbIA

YKA3AH B 3AJAHUNA



*3apaHue 27

*YnapuBaHueM 1 Kr pacTBOpa C MaCCOBOM AoJiei conn 5 % nony
4yeH pacTBop C MaccoBoM gosien conm 20 %. Bblumcamnte maccy
BbiMapeHHOU Npu 3TOM BoAbl. OTBeT yKa*KMTe B rpaMmax C Tou
HOCTbIO

Teopus:
1. Mbl Haxo0uUM cHa4ya/sia MAaccy s8mopo2o pacmasopda
2. 3amem U3 Maccbl hepso2o bacmospa B8biYUumaem maccy smopol

(m4(D-Da)-m2(Q-Qa2=m(3bmagu3we[]cg 800bl))

Ecmb ewé Memod Halumu cpa3y Maccy 800bl, HO OH C/1I0KHee 018
NOHUMAHUSA, HO Kopo4e (9 8 HEM ceuyac 3anymaJacb, HO ec/iu B8bl 8
udeasie ymeeme UM NoJ1b308aAMbCH, MO 4 MoJibKo pada bvyay, Ho g
ec/iu He 3abydy, Mo Kak-HuUbyob 8b1J10}KV NpumMep 3adayu
peweéHHoU makum memodom)




PeweHue. m (p-pa)-m,(p-pa)=m(80odbi)

3. CMOTPUM Ha TO, YTO HaM ZlaHO C pa3y HaxoAMM TO, YTO MOXKEM
byaem paccmatpuBaTbh NpAM N0 YacTAM 3aZavy(KakK BblaesieHbl YC/10BUA):

AaHo 1: m,(p-pa)= 1000 r (Cpa3y ke nepesesiv, MOTOMY YTO Mbl paboTaM C
rpammamm Bcer,qa KorJa Hy>Ho paboTtaTb C MaccaMM)

W,=0,05 (He 0,5, a 0,05, notomy 4To y Hac 5%, a He 50%)
Hanaém 1: m,(B-Ba)= W,*m,(p-pa)= 0,05*1000=50r.
AaHo 2: W,=0,20

«HO KaK Xe Mbl MO’XEM HaMTM MacCy BTOPOro pacTBOpa, HaM e He JaHa
BTOpasA Macca BellecTa?» - Bo3HMKaTb Bonpoc. NNEPEYUTBIBAEM ycnosua!
3aMeyaeM, 4YTo BCE 4yTo Yy Hac npomcxoamt - BOAbl CTAHOBUTCA MEHDBLLE,
a Macca Beu.l,eCTBa(conM) OCTAETCA TAKOM YKE KAK B HAYAJIE (50 r)

Hariaém 2: m,(p-pa) = “—2=50/0,20=250 r

/ZlaHo3: Mbl 3HaeM Maccy pacTBopa B CaMOM Ha4vasie 1 B CAaMOM KOHLUeE,
noyemy 3Ta Maccy uamMeHunacb(ymeHbwmnnaco)? NotoMy 4YTO y HaC BoAa
nucnapuaacb(yLwwaa n3 pacteopa).

Hanaem 3: m,(p-pa)-m,(p-pa)= m(soabl) = 1000-250=750 r
OTBET: 750



/lanblie Hawa HeCKOJIbKO
HomepoB ans Baweun [MPAKTUKMN.
[loxkanyncra, nonpoéynute HayYMUTbCS
paccy:/JaTb TaK KaK ctapasiach 1 .

/lymMato, YTo y BCE BCE MNOJIy4YMTCA )

[lpakTHKa
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*BbluMCIMTE MACCOBYIO 400 CynbdaTta HaTpus B

pacTBope, NoJly4YyeHHOM cMelmnBaHueM 64,4 r
Na.SO. * 10H.0 u 127,8 mn Boabl. OTBET JamTe B
NpoLUEeHTax C TOYHOCTbIO 10 AECATbIX.

“Pelln caM M CKUHb
MHe B J1C



OnpepenuTe, CKONbKO Meau obpasyeTca npu peakumm 85r
aNntOMUHUA, coaepxallero 5%npumecen, ¢ okcuaom meau ||
OTBET 3anuLinUTe B rpaMmMax ¢ TOYHOCTbH 10 LUenbIX *

2Al + 3Cu0 = Al203 + 3Cu

*PELLUUTD
CAMOCTOATE/IbHO U
EC/IU HE MOJIYYUTCA, TO
CMPOCUTDb B JIC



CKONbKO rpamMmoB cynbdata Kanua Hajo fo6aButb K 200 r ero 10%-ro
PacTBOpa, YToObl NONYYnTh 36%-U pacTBop? * |

*MNopo6Ha 3agaye Ne5 ¢ BebMHapa

*OtBer : 81,25

“Pewwm cam!



